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Mašina za pranje suða

Korištenjem modernog i energetski štedljivog aparata
se troši manje energije i vode nego kada se posuðe
pere rukama. Ruènim predpranjem treba otkloniti
ostatke hrane i ukljuèiti mašinu tek kad se napuni.
Preporuèuje se štedni program na temperaturi 
od 50°C do 65°C, jer se štedi energija i voda.

Elektrièni šporet

Poželjno je da se šporeti sa livanim, keramièkim ili 
halogenim ploèama što bolje iskoriste za vrijeme 
hlaðenja ploèe. Predgrijavanje i vruæa vazdušna 
rerna su potrebni samo kada se peku pite, hljeb i 
kolaèi. Ne otvarati stalno vrata na rerni, jer svako 
otvaranje rerne, temperaturu snižava za oko 15°C.  
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Frižider

Zamjenom starog frižidera novim, energetski
efikasnim, možemo smanjiti ispuštanje ugljen 
dioksida stvorenog u našim kuæama èak do 228 kg 
godišnje.

Energetski efikasan frižider koristi samo treæinu 
energije koju koristi frižider star 10 godina što je 
ušteda  do 100 KM godišnje.

Izvor: Energy Saving Trust ( 24.10.2006.)

Veš mašina

Energetski efikasna mašina troši za treæinu manje 
energije i vode u odnosu na stare neefikasne modele.

Moderni deterdženti su jednako efikasni na nižim
temperaturama pranja. Ako nemamo jako prljav veš, 
imajmo to u vidu. Koristimo pranje na 40°C radije 
nego na 60°C i potrošiæemo treæinu elektriène energije
manje.

Mašina za sušenje
Kod mašine za sušenje su svi podaci o potrošnji 
elektriène energije na energetskoj oznaci dati za
5 kg veša pri prethodnom centrifugiranju na 800 
obrtaja/min. Ako veš centrifugiramo na manjem 
broju obrtaja/min, npr. 600, potrošnja elektriène 
energije se poveæa za 25 %. Izbjegavajmo sušenje 
jako mokrog veša. Najprije ga treba iscijediti jer æe se tako 
veš brže osušiti, a uštedjeæemo i novac.

Centar za ekologiju i energiju Tuzla, Crnogorèeviæa 1, 75 000 Tuzla, Bosna i Hercegovina, Kontakt osoba: Admir Malkoèeviæ, tel: 00387(35) 249 311, admir.malkocevic@ceetz.org, www.ceetz.org


	Page 1
	Page 2

